



EDITAL Nº 04/2017

Retifica o Edital nº 02/2017, que alterou o cronograma do concurso instituído pelo Edital nº 01/2017.

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE IPIRANGA DO PIAUÍ**, Estado do Piauí, no uso de suas atribuições legais, e nos termos do subitem 15.10 do Edital nº 01/2017, publicado no Diário Oficial dos Municípios-DOM em 08/05/2017, resolve **RETIFICAR** o Edital de Concurso Público nº 02/2017, publicado no DOM em 10/05/2017, nos seguintes termos:

1. No Cronograma do Concurso de que trata o Anexo I do Edital nº 02/2017, no item que estabelece a data prevista para “Divulgação dos locais de aplicação da prova objetiva através do Cartão de Informação na Internet”, ONDE SE LÊ: “Até às 19 horas do dia 04.07.2017”, LEIA-SE: “Até às 19 horas do dia 01.08.2017”.

Ipiranga do Piauí-PI, 05 de julho de 2017.

JOSÉ SANTOS RÊGO
PREFEITO MUNICIPAL